

日商簿記2級 光速マスターNEO商業簿記問題集

[第3版 1刷] 訂正箇所

2018/11/12 更新

該当箇所	修正前	修正後
P94 下から3行目	1. のれんは発生年度の翌期より10年で・・・	1. のれんは発生年度より10年で・・・